

齐鲁楼市·新闻

生态农园首进济南高档住区



9月26日上午,占地300亩的溪地都市生态农园与大牛市民农园签署了战略合作协议,标志着山东首家CSA生态农园落户济南,同时也开山东高档住宅社区拥有专属有机食品农场的先河。此后,济南西部住宅项目蓝石大溪地所属有机农园将引入成熟的管理经验及有机种植技术,按照CSA运作模式把大溪地有机农园打造成集农业生产、观光采摘、市民休闲、教学互动、农业展示推广、大学生社会实践、行业交流、CSA网络构建于一体的现代生态农园。

◀ 农场有关负责人接受采访

据了解,CSA(社区支持农业)是一种以市民参与式、合作型为特征的现代生态农业模式,在西方和日本已流行了近半个世纪。溪地都市生态庄园的管理输出方负责人之一,清华大学博士后、北京小毛驴市民农园创始人中国CSA的领军人物石嫣说,随着中产阶级的崛起,越来越多的人开始追求绿色、生态、环保的生活理念。都市有机农园对食品安全、农业转型以及城乡关系和谐都具有十分重要的意义。她说,之前也有一些开发商跟他们谈合作的事情,但多因为开发企业对农业了解程度以及组建专业团队运作方面达不成共识而收场。石嫣博士特别提到,绝大多数有机农园存

在着“心灵社区”与“地理社区”分离的问题,人们需要专门驱车到农庄参加活动。而大溪地有机农园离大溪地社区仅3分钟的路程,实现了“心灵社区”与“地理社区”的重合,是一种非常好的新模式的实践。

山东蓝石置地集团营销总监于健介绍道,山东蓝石置地集团

在打造济南最美社区的同时倡导健康生态的生活方式。他说,大溪地有机农园占地300亩,位于蓝石·大溪地社区西邻,步行3分钟即可到达。有机农园6月份拿地之后,并没有急于种植经济作物,投入生产,而是一直用深耕、晾晒、冻地等方式进行土壤改良,并采用多种措施去除土壤中残留的化

肥农药,为后期的生产做准备。在这里,人们可以预约配送服务,享受送到家门口的新鲜有机蔬菜;还可以承包小块土地,体会春种秋收的田园生活。

据了解,随着人们对于生态绿色生活的日益向往,楼盘开发商也在为购房者寻找愿望的实现形式,而社区专属生态农园的引入,无疑为楼盘的销售增添了有力的卖点。在广州清远的美林湖社区,甚至打造了6000亩的文创农园生态园,集生态养殖区、水果采乐区、垂钓基地、梯田式花海等功能于一体,为主业提供新鲜绿色的蔬果、肉类等食品。在济南,南部山区的一些拥有使用权的居住项目,虽然也在标明住户拥有自己的土地和林地,但一般都不成规模,没有系统的管理。而CSA模式与社区结合,不仅使购房者实现了私有菜地的梦想,而且还能够享受到该系统提供的其他服务,为楼盘带来卖点的同时,也给住户带来了健康的生活模式。

(楼市记者 田园)

新房源入市 长清再掀置业潮

由于房价较低,交通、配套设施日益完善,生态环境优越等原因,越来越多的购房者将置业目光投向长清片区,其中尤以长清大学城附近的鲁商常春藤、三庆青年城、恒大绿洲、鲁商御龙湾等项目最受购房者追捧。

价值长清引人关注

据统计,9月济南商品房成交7326套,比8月份增长740套,环比上涨11.2%,其中,住宅共成交4638套,均创今年商品房成交量最高值。在济南商品房销售持续火爆的形势下,长清不少楼盘销售也取得不俗的销售业绩。九月鲁商常春藤加推;三庆·青年城10月5日样板间开放场景也是异常火热,当日登记意向客户达一百五十余组;恒大绿洲九月加推房源目前已基本售罄,黄金周期间更是

热销100余套;作为主推别墅项目的鲁商御龙湾,九月以来确定具有购房意向客户三十多组,仅黄金周期间就成交6套。

据三庆青年城项目经理柴先生介绍,长清作为“省会西部新城区”,早些年交通的不便阻碍了人们出行的脚步,也成为限制其与外界交流的一个瓶颈,随着大学科技城落户和园博园的建成以及近期确定的长清至济南西站轻轨建设规划的确立,今天的长清已蜕变成一个自然风光秀丽,物产资源丰富,配套日益完善、交通极其便利的宜居新区,随着近期楼市的回暖,长清地产巨大的价值潜力又引起了众多购房者的广泛关注。

改善、投资型需求回暖
从目前长清各主要楼盘

的销售情况来看,改善型、投资型的物业占据着较大比例,且销售上升态势明显。鲁商常春藤九月加推,以128平米以上改善型三室户型最受购房者欢迎;恒大绿洲主推116m²和136m²的改善型三室户型目前也已基本售罄,而现主推商住公寓的三庆青年城,作为投资型物业目前也引起了购房者的极大关注。

采访中,鲁商常春藤置业顾问告诉记者,七八月以来改善型的需求开始回暖,到目前为止,改善型需求已能占据项目销售的近五成,且由于长清的房价仍处于价值洼地,随着交通条件的改善,前来置业的市区改善型、投资型客户占据较大比例。

长清楼市唱响银十好声音

济南楼市7月、8月淡季不淡,成交量达到高峰,9月份,作为传统的销售旺季,更是创造了今年成交的最高值。在“银十”月份里,开发商将继续打出各种折扣优惠,这对于购房者来说犹如楼市“好声音”。

据悉,三庆·青年城十月中下旬即将开盘,30-90m²精装百变公寓,2万元超低首付即可拎包入住,低总价,高性价比,且依赖长清大学城的巨大未来前景,吸引众多购房者的关注;恒大绿洲也推出首付3.8万,轻松购房优惠活动,抓人眼球;位于长清大学城园区内的鲁商常春藤,现在主推四期百合园特价房源4160元/m²起。众多优质房源的继续入市,也将继续引领新一波的置业热潮。

(楼市记者 田晓涛)



这是齐鲁晚报《齐鲁楼市》推出的买家做主角的栏目。如果您在买房、卖房、收房、验房、物业、按揭等方面遇到任何问题,都可以打电话告诉记者,我们会尽最大努力为您分忧,替您解难。楼事无大小,记者帮您办。

电话:0531-85196379
QQ:1796717967(记者帮办)
新浪微博:齐鲁晚报齐鲁楼市

近期,不少购房者给记者打来电话,咨询内容大多涉及房产继承问题及注意事项、房屋买卖过程中将会存在何种风险且如何规避此类风险、房屋买卖的税费如何收取等问题。对此,记者采访了北京市隆安(济南)律师事务所建筑与房地产部主任白金印律师,对于此类风险的以及房屋质量的划分,白律师做了详细的分析回复。

律师分析:

商品房出现质量问题,购房者不一定可以退房。因为房屋质量问题有很多种,根据我国建筑法律法规,房屋质量问题主要包括房屋地基基础工程和主体结构工程的质量问题,其中包括墙体开裂、地基下沉、房屋倾斜;房屋防水工程的质量问题,包括外墙渗水、屋顶漏水;其他土建工程质量问题,包括门窗不严、油漆脱落、室内地坪起沙;电气管线、上下水管线的安装质量问题,主要是指电气线路、开关的安装、排水管道的安装出现问题;供热、供冷系统工程质量问题,这是指暖气设备、中央空调设备等安装工程出现质量问题。

并不是出现以上商品房质量问题,购房者都可以要求退房,只有质量问题严重,影响到商品房的正常居住使用时,购房者才能要求退房。因此购房者在维权之前一定要先确定房屋的质量问题是严重影响到正常居住使用后才可要求开发商退房。

记者提示:

那么什么情况才算是“严重影响正常居住使用”呢?我们一般认为,严重影响正常居住使用是指购房者所购买的商品房出现严重质量问题,并且该质量问题无法通过修复使商品房达到正常的标准,无法通过修复保证购房者的正常居住使用,无法通过修复保证房屋使用者的人身和财产安全。例如房屋承重结构变形,严重威胁房屋使用者的人身安全,并且无法保证正常使用修复等,根据质量检测结论来认定是否严重影响正常居住使用。

(帮办记者 杜壮)

现房期房购买者阵营日渐分明

一直以来,由于期房实际交付和开发商销售宣传出现差别而引起的“房闹”事件屡见不鲜。许多购房者更倾向购买“看得见摸得着的现房或者准现房”。但是短时间内取消商品房预售制度还不现实,市场上在售房源仍以期房为主,购房者会基于价格以及其它因素来综合考虑购买期房还是现房。

现房派:看重质量保证

据了解,准现房和现房房源的项目客群多以自住购房者为主,或是为了结婚急用;或是因为拆迁过渡,希望能在最短的时间内安家入住,减少时间成本;抑或仅为了保证住宅品质,买房买得安心。他们看中的是,现房项目所见即所得,现房周边的环境、配套设施,房子的规划、格局、结构都能看得见摸得着,因此不用担心房屋烂尾,不用担心预期与现实之间的差距。齐鲁晚报购房俱乐部成员李先生家住省城历下区,现在的房子虽然地理位置很不错,但房子老旧,面积小而且没有暖气,其他配套也比较陈旧。现在李先生想购买一套现房作为改善居所。

“买现房就是为了保证房子的质量过关,买的踏实;其次我很注重房子的采光,现房可以实际考察这一点。”

记者走访省城多家楼盘发现,天马相城、中海央墅、鲁商御龙湾、原山九号等别墅产品大多为现房或准现房销售,社区景观都已成熟。业内人士表示,购买高档住宅产品的购房者考虑的主要是住宅的品质和配套环境的质量,追求居住的舒适度,所以他们更青睐现房产品。济高·舜奥华府、波斐丽景、杰正·山山山、三箭·汇福山庄、万豪国际、重汽·翡

翠东郡等楼盘均是现房或准现房在售楼盘,受到了很多“淘现族”的青睐。

但现房或准现房入市对于开发商来说不仅是资金的问题。现房销售,购房者买不买全靠产品质量说话。这需要投入大量的资金和时间才能做到。

期房派:缓解购房压力

期房作为目前市场上的主流产品,相对现房、准现房产品而言,其优势便是价格,愿意优先选择期房产品的购房者大多认为期房可以缓解

购房、装修压力。也有购房者因为户型、购买先机而成了期房的忠实拥戴者。

刚工作三年的小刘去年年初在省城东部购买了一套108平米的期房,当时首付不仅用尽了他所有积蓄,还接受了父母的赞助。今年交房之后,手上的存款刚好用作装修资金。他告诉记者:“期房给了我们刚需族一个买房的恰当选择。存款不太多的我们只能付小部分首付,再利用交房过渡时间来存钱装修新房,这样安排很合理。”记者了解发现,像小刘这样为了缓解资金压力而选择期房的购房者不在少数。

房地产从业者许女士也倾向于购买期房,特别是那些首次开盘的项目。她告诉记者:“买期房就是用现在的价格,买未来的房子。许多项目首期开盘通常是以偏低的价格来占领市场,而期房在几年后交房时,原有的价值也得到了相应提升。”同时,许女士也表示,期房虽然增值空间大,但是购买风险相对而言也要大一点。在选择期房时,除考虑房子本身质量,也要多考虑开发商品牌与实力。

(楼市记者 葛未斌)

